
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

1 вересня в усіх закладах освіти України відбувалися традиційні 
святкові заходи, приурочені до Дня знань. Цьогорічні свята проходять в 
умовах важкої боротьби з ворогом. Дякуючи нашим незламним 
захисникам, ми маємо змогу привітати всіх з початком нового 
навчального року та розпочати навчання в очному режимі. 

У нашому ліцеї свято відбулося в національно – патріотичному 
стилі. Площа була прикрашена синьо-жовтими кольорами національної 
символіки. 

З вітальним словом до всіх 
присутніх звернулися директор ліцею 
Подзігун А.М. та почесні гості – 
начальник відділу культури, освіти, 
молоді та спорту Тиврівської селищної 
ради Касянчук Л.Л. та настоятель храму 
отець Богдан. 
Вперше ліцеїстами стали 39 семикласників.  
Для них на святі було відведено почесне 
місце. 
Останній перший дзвоник сьогодні 
звучав і для 73 наших випускників, а їх 
патріотичний флешмоб став родзинкою 
свята. 

На дошку з імпровізованим 
серцем України – Неньки всі учасники 
свята прикріплювали свої сердечка, як 
символ спільного прагнення українського 
народу до Перемоги. На завершення 
стята в небо злетіли повітряні кульки в 
кольорах українського прапора, 
випущені випускниками та пролунав 
Перший дзвоник – 2025.  
Зі святом! З Днем Знань! 
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Щороку, у другу суботу вересня, в Україні відзначається день 
фізичної культури і спорту. До цього дня, традиційно, в нашому ліцеї 
проводиться тиждень здоров’я.  

Цього року тиждень здоров’я в нашому ліцеї проводиться з 8 по 12 
вересня. Розпочався він з організаційної лінійки, на якій учнів 
ознайомили з планом проведення тижня і наголосили на дотриманні 
правил техніки безпеки. Потім проводився забіг для учнів 3-4 курсів під 
гаслом «Шаную воїнів, біжу за героїв України». Забіг проводився по 
території ліцею та по території парку. 

Всі учні стартували разом, але кожен подолав свою дистанцію за 
різний час, адже головним завданням забігу була не перемогти 
суперників, а віддати шану та повагу полеглим героям. 
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В межах проведення у ліцеї тижня фізичної культури, спорту та 

здоров’я 9 вересня учні 7- их класів та І-их курсів наукового ліцею разом 

з класними керівниками вирушили на мальовничий беріг річки Південний 

Буг. 

Упродовж цікавої та насиченої мандрівки її учасники мали нагоду 

не лише насолоджуватися прекрасними краєвидами, а й поспілкуватися, 

позмагатися, ближче познайомитися. Кожен клас обладнав своє 

«містечко», де діти спілкувалися та залюбки смакували стравами, які тут 

же власноруч приготували. 

Учителі фізичної культури Володимир Лахманюк та Ігор Березюк 
підготували та провели з учнями спортивно-розважальні конкурси і 
змагання. На березі річки панував бадьорий настрій та веселий дитячий 
гомін. 

Учні повернулися до ліцею стомлені, але з гарним настроєм, масою 
позитивних вражень. 

Такі спортивно-оздоровчі заходи для дітей – це добра справа. Тому 
що кожен такий захід – це не лише час проведений на свіжому повітрі, 
але й час пізнати світ, достатньо поспілкуватися з однолітками, стати 
дружнішими, оздоровитись. 
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У нашому ліцеї 11 вересня для учнів 2-х, 3-х, та 4-х курсів в рамках 
тижня фізичної культури та спорту проводився день здоров’я. Захід 
розпочався з лінійки, на якій всіх присутніх ознайомили з планом роботи 
на день. Класні керівники провели для всіх учнів інструктажі з техніки 
безпеки. Потім всі єдиною дружньою родиною пішли до річки Південний 
Буг. 

Перебуваючи на природі, учні готували різноманітні страви на 
вогнищі, брали участь у спортивних змаганнях, дружно вболівали один 
за одного . Всі учні весело і з користю відпочили на природі, набралися 
нових вражень, ще більше здружилися З радістю, приємною втомою, 
переповнені гарними враженнями та позитивними емоціями, діти 
повернулися в навчальний заклад. 
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16 вересня 2025 року в актовій залі Тиврівського наукового ліцею 

відбувся концерт у рамках Всеукраїнського проєкту “Від колиски до 

Звитяги”. 

Перед учнями виступили артисти Центру військово-музичного 

мистецтва повітряних сил України під керівництвом Михайла Гриваса. 

У програмі були українські народні та естрадні пісні, танці, що 

“запалили” сцену та серця учнів. Адже поки звучать українські пісні, 

музика - Україна непереможна. Під час концерту учні та працівники ліцею 

провели благодійну волонтерську акцію, в ході якої було зібрано 7610 грн 

на підтримку наших захисників.  

Дякуємо гостям за прекрасну музику та атмосферу! 
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17 вересня 2025 року в Тиврівському науковому ліцеї вихованці 
пансіону групи учнів 7-х класів під керівництвом виховательки пансіону 
Попової Г.В. провели свято знайомства під назвою «Давайте 
познайомимось та подружимось».  

Семикласники розповідали про себе, пропонували дружні стосунки, 
відповідали на запитання віце-президента ліцею Кобилянського Романа 
щодо особливостей навчання та проживання в ліцеї. А ще діти проявили 
свої таланти співу, танцю, художнього читання. Активно допомагали 
своїм молодшим друзям учні старших класів.  

Всі присутні в залі своїми гучними оплесками підтримували дітей. В 
якості призів батьки семикласників, які завітали на свято та брали в 
ньому активну участь, подарували дітям смаколики і організували 
спільне чаювання.  

Знайомство з семикласниками пройшло вдало, невимушено, 
весело і креативно.  

Бажаємо цікавого та радісного життя нашим семикласникам, нових 
друзів, відкриттів і міцних знань, успіхів у навчанні та гарного настрою у 
великій ліцейській родині. 
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В останні вересневі дні 26, 27 та 28 вересня учні 4 курсів нашого 
ліцею побували на неймовірній екскурсії у перлині нашої України – 
мальовничому, повному загадок, таємниць і легенд Закарпатті.  

Розпочалася подорож з екстремальної розваги – їзда гірським 
бездоріжжям на потужних позашляховиках до одного з семи чудес 
України – Манявського водоспаду. Перед очима учасників заїзду – 
неймовірні краєвиди Карпатських гір, круті спуски та підйоми, гірські 
річки, які потрібно було долати на авто. Це був неймовірний драйв. Всі 
діти отримали неабияке задоволення. Після катання ще один екстрим – 
крутий підйом до Скіфського каменя. Там учні мали можливість загадати 
бажання, яке неодмінно здійсниться. Звісно ж, що кожен з нас загадав 
одне велике бажання кожного українця – закінчення війни в нашій країні. 
Потім було катання на великій гойдалці серед гірських краєвидів, а 
ввечері заселення в готель «Благодать» у курортному селищі Шаян, де 
на них чекала смачна вечеря та релакс у басейні з підігрівом. 

На другий і третій діти побували у реабілітаційному центрі для 
ведмедів, на вівчарській фермі, де дегустували сири різних сортів, 
виготовлених з овечого молока, отримали масу позитивних емоцій, 
піднімаючись канатною дорогою на вершину гори Маковиця, щоб 
насолодитися величчю та неймовірною красою гірських краєвидів. 

Додому поверталися трішки заморені, але щасливі, адже це була 
неймовірна подорож у колі друзів. Маса фото та відео, які робили діти, 
ще довго будуть нагадувати їм про цей відпочинок. 
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